1. Pemmmre ypaBHEeHHE |X — = | = 7§ U HallIUTe CyMMY €ro KOpHEH
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2. Pemmts ypasrenne: 16x> —9 = 0.

1)4u—4 2)3u-3 3)%1&—%1 4)1261/1—19—6

3. Pemmre ypasuenue: 8(x—4)+3(2—x) = —21.
1)0,1 2)1 3)1,2 4)0,2

4. Otnouenue aByx yucen pasHo 0,8. Cymma 3TUX uucen paBHa 9, Torna MeHb-
IIee YUCIIO MPHUHAUICKHUT YHCIOBOMY ITPOMEKYTKY.

D@5 )6l 3HEsS] HO0;5)
5. Pemmre ypasuenue: 1, 1|x|+4,9|x| = 27.

1)—-6,5;4,5 2)—4,5;4,5 3)-5,5; 4,5 4)—4,5;3,5

6. YpaBHEHHE \xz +x — 3| = x UMeeT UPPALMOHAILHBIH KOPEHb

HDV2 V5 3 V5 43
7. KopeHb ypaBHeHHS Y = y, npu y = 41 paBen?
3 2)4 3)2 41

8. Vkaxure ypaBHEHHE, HE SABIAIOIIEECS JIMHEHHBIM ypaBHEHHEM C IBYMs Iepe-
MEHHBIMHU.

5 5 5x
) Zx—y=7 2)——y=-7 3)=+y=T7
) 5x—y ) oY ) =+
S5x
4= y=-7
) 5=y
9. I3 HWKeNnepeuucjIeHHbIX  OTBETOB  BBIOGPUTE  KOPHM  YPaBHEHUS:
(x* —1)* —49=0.
1) £2v2  2) +2V3  3) £3V2  4) +7V2
22 +15x+25

54x
1)-0,4 2)-25u-5 3)-2,5 4H—-04u-5

10. Pemmte ypaBHeHue:

11. U3 maHHBIX Iap 4YHCEN YKAKHUTE Ty, KOTOPAs ABISETCS PEHICHHEM YPaBHCHHUS
6x—5y+12=0.

DD 2)G:-2)  3)(G:6) 40,24
12. Pemwnre ypasuenue: 4x* — 12x> +9 = 0.
3 3 1 1 3 3
1 —H —4/= 2 —u —4/= -u — -
) \[2 ! \/; ) \@ ! \[2 Ngng
9 9
4y - 2
) 16" 16
13. CymMa KOpHEH KBaJipaTHOTO YPaBHEHUS — 3x2+5x+8=0 paBHa
1 3 5 2
1) 5 2) 5 3) 3 4) 3
14. Pemmre ypasuenue: 22 — (1 —2x) = (7 — 5x).
D2 2)3 3)2 40

15. Yucnurens apoOu Ha 4 MeHblIe ee 3HaMeHarels. Eciu 3Ty Apo0b CIOKHUTH ¢

00paTHOM el IPOOBIO, TO TTOIYIUTCS YUCIIO a5 Haiinure ucxonHyio apoos.
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1) 7 2) e 3) 5 4)
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16. Peunre ypasnenue: [2x— 1| = 4.
D1 215 30 4)25-15

17. Haiiaute oTpuuatenbHblii kopenb ypapuerus 8|x| — 5|x| — 17 = 0.

1 1 3 2
D =5g 2 =53 3 5% 4) 53

18. Pasenctso | —7 4 3k| = 2 BepHo, ecin k pasHo
3 3 2 3
n21> 2310 12 43
BT DB B 93
19. Peunre ypasnenne: 2(x+3) =1 —3x.
D6 25 30 4-1

20. Pemure ypaBHEHHE 16x* —17x* +1=0.

11
1) {—2;—1;1;2} 2) {=1:0:1}  3) {0}

IR ST
R

21. Haiinure xopuu ypasuenust: |2x — 6| = 10.
1)-10;4  2)-2:8  3)-8;2  4)-2;6

xX2—x=2

22. Pemmre ypaBHeHHE: W =0.

1
DL—3 201 32 4-

23. Haiinure npoussesienue kopHeit ypasuenus: 4 - [2x+ 7| — 5 = 31.

D4 2)8 3-8 41

2x2_677x
x—=2 2—x
55 235 )75 415

24. Pemute ypaBHEHUE

25. Pemmre ypasuenne 6 —2(x+4) =4+ 3(x—2).
D3 20 31 4)-4

26. Pewwmre ypasuenue 2(x+4) —3 = —3(x—5)+2.
D3 22 312 424
27. P : 1 = L
- Pewmre ypasuenne: y — 7 = .
D-1 22 31 40
28. P : 2 = !
- Pewmre ypasnenne: oy — 2 = .
D3 22 30 41
29. P N
 Pewme ypasrenne: -y — = = oy,
1)6 2)3 3)9 4)2
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